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Перевірка офісу військового омбудсмена показала, що частина

мобілізованих українців могла потрапити до війська попри законне право на

відстрочку. Після оприлюднення результатів постало питання про перегляд

таких випадків.

За інформацією офісу військового омбудсмена, близько 7% громадян,

мобілізованих до лав Збройних сил, мають законні підстави для відстрочки від

військової служби. Фактично йдеться про приблизно кожного чотирнадцятого

військовослужбовця, який міг бути призваний із порушенням чинних норм.

Уперше масштаби цієї проблеми були озвучені офіційно. Раніше про окремі

випадки повідомляли родичі та правозахисники, однак підтверджених даних на

державному рівні не було.

Найчастіше йдеться про багатодітних батьків, осіб, які здійснюють догляд за

родичами з інвалідністю, студентів денної форми навчання та громадян із

медичними протипоказаннями до служби. За словами омбудсмена, в окремих

випадках подані документи не були належним чином враховані або перевірені.

В офісі військового омбудсмена повідомили, що отримали тисячі звернень від

родичів мобілізованих, які заявляли про порушення процедури призову.

Подальша перевірка засвідчила наявність проблем у системі військового обліку

та роботі територіальних центрів комплектування.

Під час брифінгу омбудсмен заявив, що приблизно 7% мобілізованих належать

до категорій громадян, яких не повинні були призивати. За його словами,

йдеться не про окремі помилки, а про проблему системного характеру.

Після завершення перевірки офіс омбудсмена направив відповідні подання до

профільних органів із пропозицією переглянути справи військовослужбовців, які

можуть мати право на відстрочку.

Юристи з військового права радять у таких випадках якнайшвидше підготувати

всі документи, що підтверджують підстави для відстрочки. Також

рекомендується звертатися до командування військової частини, ТЦК за місцем

обліку та безпосередньо до офісу військового омбудсмена.

Фахівці зазначають, що офіційне визнання проблеми створює підстави для її

подальшого врегулювання. Очікується, що Міністерство оборони та

Генеральний штаб мають підготувати механізм перевірки й можливого

перегляду таких справ.
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